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Rua Sao Lucas - Bairro Santo Antonio, S/N
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Ata da décima sexta sessão ordinária da oitava legislatura da
Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA.

Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco às 17:30 horas, nesta
cÍdade de Alto Alegre do Maranhão - MA, na sede dd Câmara Municipal, situdda na Rua
São Lucas, s/n - Santo Antonio, nesta ciddde, com a presença dos Vereadores, Antônia
Katiane dos Santos de Souza, Davids Lopes Lima, Eliane Silva de Oliveira, luliana dos
Santos Weira, Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, Manoel Rodrigues de Sousa, Miriam Car-
neiro Costa, Patrícia Albuquerque Paiva e Ruidouglas de Almeida Rodrigues, sob a presi-
dência da vereadora luliana dos Santos Vieira, secretariados os trabalhos pela vereadora
Eliane Silva de Oliveira, Reuniram-se em sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara
Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA. a Senhora Presidente, comunicou que se en-
contram na secretaria da Casa, para ordem do dia as seguintes matérias: Requerimento
de no 72/2025 Autoria: luliana dos Santos Weira, Reguerimento de no 73/2O25
Autoria: Eliane Silva de Oliveira Requerimento de no 74/2025 Autoria: Patrícia Albu-
querque Paiva, Reguerimento de no 75/2025 Autoria: Patrícia Albuquerque Paiva,
Reguerimento de no 76/2025 Autoria: Antônia Katiane dos Santos de Souza, Reque-
rimento de no 77/2025 Autoria: Antônia Katiane dos Santos de Souza, Requerimento
de no 78/2025 Autoria: Antônia Katiane dos Santos de Souza, Reguerimento de no
79/2025 Autoria: Antônia Katiane dos Santos de Souza, Emenda ao Projeto de Leí de
no 09,/2O2í Em seguida a Senhora Presidente autorizou a leitura dos requerimentos
obedecendo à ordem numérica, ao fim da qual os colocou em discussão, ocasião em que
seus autores se pronunciaram em favor de suas proposições. Colocados em votação, os
mesmos foram aprovados. Continuando a Senhora Presidente colocou em votação o Pro-
jeto de Lei de no O9/2O25 que dispõe as diretrizes para elaboração e execução da lei
orçamentarid para o exercício financeiro de 2026 e dá outras providencias, que foi por
todos aprovddos. Em seguida a Senhora Presidente deu início ao grande expediente, fran-
queando a palavra aos senhores vereadores da qual fizeram uso, Vereadora Miridn Car-
neiro, Leocy Cutrim dos Santos Sobrinhos, Ruidouglas de Almeida Rodrigues, Manoel Ro-
drigues de Sousa, Em seguida, a Senhora Presidente usou da palavra anunciou que os
trabalhos da câmara estaria entrando em recesso e agradeceu a todos em especial ao
vereador Manoel Rodrigues pelo apoio que tem lhe prestado durante todo esse tempo e
agradeceu também aos funcionários da casa. nada mais a tratar a Senhora Presidente
declarou encerrada a sessão e dutorizou que se lavlasse a presente dtd, que depois de
lida e achada conforme, será por todos assinada. Eu 
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Secretária da Mesa Diretora lavrei estd e assino juntdmente com o Presidente e todos os
vereadores.


